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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 07/03/2023                30ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           565ªda história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:    “IMAGEM É HUMANO, IMAGEM É TUDO” 

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde                                         HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio           SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco.                   PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
PRESENTES (25)  
Associados(as) (20 de 31 – 64,5 %) (Presentes em negrito)  

 
Adila Armelin Martins  
Alexandre Gustavo Corrêa Lima  
Bruno Jordão Filho  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz  
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01)  
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   
Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  
Luciana Olicshevis  
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach  
Maria Goret Lovack  
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  
  
Convidados (05)  

- Ângela Berger (Consultora de imagem Masculina e Feminina) 

- Vania Xavier (esposa Juliano) 

- Peterson Fernandes (Convidado Cp. Dionisio)  

- Ana Lucia Jacobes (GAD) 

- Dante Ciof (RCC Cidade industrial)  
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária – Cp. Dionisio 

3. Serviço de Protocolo – cp. Júlio  

4. Secretaria – cp. Samanta  

5.          Palavra da Presidente  

 

5.1 Inscrições abertas para Assembleia de treinamento / PETS  2 de abril – 7h30 às 18h na FIEP 

5.2 A presidente de RI Jennifer Jones participou sexta-feira e sábado, dias 3 e 4, em Francisco Beltrão de 

encontros com os rotarianos do Distrito 4640 e 4730, que abrange as regiões Oeste, Sudoeste e Centro do 

Paraná, surpreendeu pela sua empatia, discursos rápidos, de improviso e procurou se vincular aos 

adolescentes e jovens que compõem os Interacts e Rotaracts. 

Teve agenda cheia: 

- Participou de um grande encontro com os adolescentes e jovens no auditório do Cesul.  

- À tarde e à noite a programação aconteceu no Marabá Centro de Eventos, com a adesão de mais de 100 

novos sócios aos clubes do Distrito 4640 

- À noite, os rotarianos – adolescentes, jovens, adultos e esposas dos sócios – participaram de uma reunião-

jantar com a presidente Jennifer Jones, seu marido Nick. 

 

6. Tesouraria – Cp. Eriton  

- Saudou a todos os cp. Ontem fizemos o pagamento dos equipamentos com o auxílio distrital. Estamos no 

mês três e faltam poucos meses para terminar essa gestão e precisamos fazer a ata da nova diretoria, para 

que o novo tesoureiro tenha acesso. O mês de julho temos compromisso de uns R$ 10.000,00. 

7. Instrução Rotária – Cp. Ortiz  

- Saudou a todos. Gostaria de fazer a instrução rotaria meio a meio com o cp. Dionisio. Sobre Ryla é prêmio 

rotário de liderança juvenil dirigido para alunos e lideranças. As pessoas que terão cargos nas próximas 

gestões, devem estar presentes na assembleia distrital no dia 02 de abril. Antigamente antes de sermos um 

clube, nos fomos em peso para a assembleia. É uma forma das pessoas aprenderem mais sobre Rotary. 

- A cp. Eleita presidente Patrícia informou que na parte da manhã será aberto para todos? O cp. Ortiz 

informou que as salas de treinamentos são destinada para as pessoas que serão treinadas para os cargos 

específicos. 

- Visitante companheiro Dante- do clube RCC Cidade industrial, - Gostaria de convidar a todos os 

companheiros para visitar as reuniões do seu clube. Agradeceu a acolhida. 

 

8. Projetos e Fundação Rotaria 

8.1.1 Rifa – Comp. Patrícia 

- Sobre a Rifa, hoje estamos recolhendo todos os talões que levaram. O valor do talão é R$ 150,00. No dia 

10 temos que entregar os talões na FUR, preciso receber até quinta feira. É necessário entregar um relatório, 

para encontrar o clube e o ganhador.  
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8.1.2 Ryla – comp. Luzita-  

Estávamos em negociação com a Getúlio Vargas, mas não tivemos um retorno. Contatei o CEP e apresentei 

o projeto. Já marcamos a data para o dia 15 de abril. Essa semana podemos definir horários e as palestras, 

o Interact Sabará e Pinhais vão participar. O RCC Norte também tem interesse em participar.  

8.1.2. Projetos Humanitários – Comp. Clécio e Patrícia  

8.1.3 Projeto Subsídio Distrital – Casa dos Pobres São João Batista – comp. Clécio e comp. Patrícia 

- O Projeto teve diversos atores o cp. Milton, Luzita, Pedro, Michele. Com os valores recebidos pudemos 

comprar batedeira, liquidificador, fogão além do forno que era o principal. Agradecemos a todos os que 

contribuíram. 

- Cp. Patrícia. Após o projeto cumprido é necessário apresentar a prestação de contas para o distrito. As 

notas fiscais foram feitas em nome do Fraterna e o instrumento particular de doação. Esse modelo foi feito 

pelo cp. Dionisio. Tem um relatório a ser preenchido e juntamente anexar os comprovantes de pagamentos. 

No dia da entrega levaremos o banner do RCC Fraterna. Nesse dia faremos foto sendo necessário um termo 

de sessão de imagem e uma declaração de recebimento do produto.  

- A prestação de contas ao distrito deve ser realizada porque este está ajudando com metade do valor deste 

projeto, e depois de três anos esse dinheiro volta para o distrito. O distrito depositou o valor no mês passado. 

- Vamos nos programar em uma data para mais companheiros participarem da entrega na casa. 

 

8.1.4 – Páscoa – Comp. Luciana 

- A cacau show vai liberam 103 ovos, então podemos entregar esses e sabendo que outras instituições 

contribuem para a Páscoa, todas as crianças terão um chocolate. Peço que todos os companheiros retribuam 

a gentileza comprando algo na loja do Bacacheri já que ela está fazendo todo esse esforço pelo nosso clube.  

- Cp. Patrícia sugeriu: podemos fazer um pedido todos juntos para a loja dela e ela pode vir entregar aqui 

assim já conhece nosso clube. 

 

8.1.5 – Jantar 90 anos –  

- Cp. Luzita – está recebendo pedidos, mas não existe mais mesas para comprar. O distrito está liberando os 

locais livres nas mesas. Se alguém tiver interesse por favor falar com a cp. Luzita no privado. 

 

9. Palestra: “IMAGEM É HUMANO, IMAGEM É TUDO” 

Ângela Berger (Consultora de imagem Masculina e Feminina) 

 

10. Encerramento: Homenagem à Mulher 

- A presidente Regina Fez uma homenagem a todas as mulheres e em especial a cp. Luciana. Presenteou 

todas com chocolates. 

- A presidente Regina agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa próxima reunião.  
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- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” 

Gestão 2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para 

saudarmos o Pavilhão Nacional.  

 

Lida e aprovada em 07/03/2023. 

  

  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio          Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                   Presidente                                                                                     Secretária   


